
Громадський бюджет Тернопільської МТГ
 
Автор проекту: Сцібайло Ігор Богданович 
 
Бюджет: 300000 гривень
 
Номер: 32
 
Подано: 24.9.2019
 
Категорія: Освіта
 
Конкурс: Громадський бюджет 2020
 
Назва проекту: 
32.Навчально-тренувальний центр міжнародної інтеграції молоді
 
Тип проекту: Локальний
 
Житловий масив / мікрорайон: Східний
 
Адреси, назва установи / закладу, будинку: 
м.Тернопіль, вул.Протасевича, 6а Тернопільська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №17 з
поглибленим вивченням іноземних мов
 
Короткий опис проекту: 
Створення на базі ТСШ №  17 з поглибленим вивченням іноземних мов навчально-
тренувального центру міжнародної  інтеграції школярів та юнацтва для налагодження
дружніх стосунків із ровесниками з інших країн, практичного їхнього спілкування,
організації навчально-тренувальних зборів, освітньо-культурних обмінів, участі у
міжнародних  змаганнях, фестивалях, тренінгах, форумах, літніх таборах та інших спільних
заходах . Для створення Навчально-тренувального центру міжнародної інтеграції
школярів проведення капітального ремонту приміщень ТСШ№17 з поглибленим
вивченням іноземних мов та їх облаштування.
 
План заходів з реалізації проекту: 
1. Виготовлення проектно - кошторисної документації, експертиза проектної документації,
проведення технічного нагляду за ремонтними роботами.
2. Ремонтні роботи приміщень для створення  Навчально-тренувального центру
міжнародної інтеграції молоді.
3. Закупівля та встановлення обладнання, меблів та техніки для роботи Навчально-
тренувального центру міжнародної інтеграції молоді.



4. Урочисте відкриття та початок роботи Навчально-тренувального центру міжнародної
інтеграції молоді.
 
Для кого цей проект: 
Проект заплановано реалізувати для практичної європейської та світової інтеграції молоді
Тернополя. Цільовою аудиторією проекту є школярі, дошкільнята, інша молодь та їх
батьки мікрорайону та міста. Навчально-тренувальний центр міжнародної інтеграції
молоді буде загальнодоступним для всіх громадян.
 
Повний опис проекту: 
Метою проекту є  практична європейська та світова інтеграція молоді через організацію
на базі створеного Навчально-тренувального центру міжнародної інтеграції молоді
осітньо-культурних обмінів, навчально-тренуальних зборів, участі школярів у міжнародних
змаганнях, літніх таборах, тренінгах, семінарах, конференціях та інших спільних
міжнародних заходах. Проблемою сьогодення є те, що довкола з уст політиків та
чиновників звучать гучні заяви про європейську інтеграцію України, проте практичних
кроків застосовується дуже мало, зокрема це вбачається в освітньому процесі та
вихованні підростаючого покоління. Українська молодь вивчаючи у школах іноземні мови
практично мало спілкується з однолітками з інших країн, мало бере участі у спільних
заходах, змаганнях, тренінгах, навчально-тренувальних зборах з різних видів спорту,
освітньо-культурних обмінах, літніх таборах тощо. Тому саме створення такого центру
сприятиме  налагодженню тісних стосунків із навчальними закладами, молодіжними
організаціями, спортивними  та іншими клубами міст з інших країн, зокрема міст
побратимів Тернополя. Що в свою чергу дасть можливість нашій молоді практичного
спілкування з ровесниками з інших країн Європи та світу, сприятиме їх участі у
міжнародних заходах різних напрямків. Прогнозований обсяг витрат становить 300 000
грн.
 
Очікуваний термін реалізації проекту: березень-серпень 2020р.
 
Бюджет:
 
№
п/п

Найменування товарів (робіт, послуг) Кількість,
од.

Ціна за
одиницю,
грн.

Вартість,
грн.

1 Виготовлення проектно - кошторисної
документації, експертиза проектної
документації, проведення технічного
нагляду за ремонтними роботами

1 8000 8000

2 Ремонтні роботи приміщень для створення
Навчально-тренувального центру
міжнародної інтеграції молоді

1 85000 85000

3 Закупівля та встановлення тринажерів та
іншого обладнання для роботи Навчально-
тренувального центру міжнародної
інтеграції молоді

1 87000 87000



 

4 Закупівля меблів в Навчально-тренувальний
центр міжнародної інтеграції молоді

1 52000 52000

5 Закупівля та встановлення оргтехніки для
роботи Навчально-тренувального центру
міжнародної інтеграції молоді

1 68000 68000

Загальна вартість: 300000


